

Nr. 1041/01.08.2018

COMUNICAT

Subscrisul **Colegiul Fizioterapeuților din România**, organizație profesională, cu personalitate juridică, având sediul în București, Str. Slt. Al. Borneanu nr. 10-16, et. 1, ap. 3, Sector 6, CIF 38710536, e-mail: secretariat@cfizio.ro, reprezentat legal prin Dna. Elena Căciulan, în calitate de Președinte, constituit în baza Legii nr. 229/2016 privind organizarea și exercitarea profesiei de fizioterapeut, precum și pentru înființarea, organizarea și funcționarea Colegiului Fizioterapeuților din România și a Statutului Colegiului Fizioterapeuților din România aprobat prin Ordinul ministrului sănătății nr. 679/2017, vă aduce la cunoștință următoarele:

Ca urmare a demersurilor efectuate de Colegiului Fizioterapeuților din România și a întâlnirii de lucru de la Ministerul Sănătății din data de 12.07.2018, referitoare la identificarea unei soluții legale pentru practicienii din domeniul fizioterapiei care nu se încadrează în prevederile Legii nr. 229/2016, respectiv posibilitatea desfășurării activității în baza autorizațiilor de liberă practică emise de direcțiile de sănătate publică anterior apariției legii, până la noi reglementări.

Direcția Generală Asistență Medicală și Sănătate Publică din cadrul Ministerului Sănătății a transmis adresa nr. 30626/26.07.2018 prin care confirmă faptul că ***"autorizațiile de liberă practică eliberate pentru persoanele susmenționate de către direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București, anterior intrării în vigoare a Legii nr. 229/2016, sunt valabile până la apariția unor noi reglementări"***.

În consecință, persoanele care se regăsesc în această situație se pot adresa Colegiului Fizioterapeuților din România prin intermediul e-mailului, la adresa secretariat@cfizio.ro, sau la punctul de lucru al Colegiului din Str. Drumul Sării nr. 2, sector 6, București, pentru eliberarea unei adeverințe în vederea transmiterii acesteia angajatorului sau oricărei alte instituții interesate; astfel este posibilă asigurarea continuității contractului de muncă sau a oricărei alte forme în care acestea își desfășoară activitatea.

Președinte
Colegiul Fizioterapeuților din România
Elena CĂCIULAN


